

「アガルトの司法試験・予備試験 実況論文講義 民法」訂正

本書に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

頁・行番号	誤	正
172 頁 「3 解除」 3 行目	といえる場合には,	と いえない 場合には,
182 頁 12 行目	(542 条 1 項 2 号)	(542 条 1 項 3 号)
201 頁 14 行目	(借地借家 31 条 1 項)	(借地借家 31 条)

(2019 年 12 月 20 日 初版第 1 刷発行)